
АННІКА ТОР
2 ЛИПНЯ 1950 РОКУ, ГЕТЕБОРГ, ШВЕЦІЯ.



2 липня 2025 року виповнюється 75 років з дня

народження шведської письменниці Анніки Тор,

яка народилася в 1950 році.



Перш ніж стати письменницею, працювала секретарем,

бібліотекарем і кінокритиком. Тор пише романи, п'єси,

кіносценарії, в основному для дітей та підлітків.

На даний час проживає у Стокгольмі.



У 1999 році отримала німецьку премію в галузі дитячої

та юнацької літератури за повість «Острів у морі». За ту ж

повість у 2000 році була удостоєна Міжнародної

літературної премії імені Януша Корчака.



Анніка Тор про себе:

«Нещодавно я зустріла кількох моїх старих шкільних друзів. Один

з них зберіг свою книгу «Мої однокласники», таку, де просять своїх

товаришів відповісти на запитання про улюблений колір, кіноактор і т.д.

Одним із питань було, як правило: Ким ти хочеш стати, коли виростеш?

І як відповідь я старанно вивела друкованими літерами: Письменницею.

Зрештою, я стала письменницею, але на це знадобилося багато

років. Звивистими шляхами я поступово повернулася до письменства

спочатку як журналіст.

Бажання розповідати історії прокинулося з середини 80-х років і

досі я пишу сценарії до деяких фільмів для дітей та дорослих. Але чи

змогла б я написати книгу, справжню книгу…? Отже, одного разу в

січні 1993 року, коли я шукала факти для однієї статті, я випадково

натрапила на короткі дані про те, як 500 єврейських дітей – біженців

були привезені до Швеції одразу перед Другою світовою війною. Це

була історія, яку я хотіла розповісти…»



«Острів біля моря. Ставок Білих Лілій»

Сестрам Штеффі та Неллі доводиться бігти до Швеції,

рятуючись від переслідування євреїв у рідній Австрії. Це

означає, що дівчатам належить жити тут — на краю землі, у

різних сім'ях, а потім — і містах, за сотні миль від батьків.

Невідомо, скільки це триватиме, і здається, що тут лише море

і каміння. Тут немає війни, немає гонінь на євреїв, але є люди,

які підтримують фашизм... А самі Штеффі та Неллі

залишаються звичайними дівчатками, хоч і в чужій країні.

Розповідь про події Другої світової війни змушує читачів

замислитися над минулим, сьогоденням і майбутнім.
.



Роман «Глибина моря» - третина тетралогії відомої

шведської письменниці Анніки Тор.

Військовий час накладає відбиток на долю головної

героїні. Але розуміння, що для її сім'ї ніколи вже не буде так

само, як раніше, змушує Штеффі боротися.

І все-таки повість – не про війну зовсім. Вона про

дорослішання, про самотність, про перше кохання, перші

ілюзії і перші розчарування і про ту глибоку внутрішню

роботу, яка завжди відбувається в підлітку, що думає і тонко

відчуває. Серйозна книга для серйозних роздумів. Дуже

захоплююча. І читачеві є чому повчитися у головної героїні:

любові до життя, оптимізму та величезної внутрішньої

сили.



Роман "Відкрите море" - заключна частина

тетралогії шведської письменниці Анніки Тор ("Острів у

морі", "Ставок Білих Лілій", "Глибина моря).

Минуло чотири роки з того часу, як дівчатка опинилися

у Швеції. Нарешті війна закінчилася, тим часом і дівчатка

виросли. Але довгоочікуване закінчення війни обернулося

лише новими тривожними питаннями – як далі жити

сестрам? Чи залишиться Неллі у прийомній сім'ї? Чи зможе

Штеффі продовжити навчання в університеті? І

найголовніше і найстрашніше питання – чи вижив Антон

Штайнер, батько дівчаток? І якщо так, то як його знайти?



Книги Анніки Тор відзначені численними кіно-

та літературними призами та нагородами як у Швеції,

так і за її межами: преміями Януша Корчака,

Шведської спілки видавців «Твоя книга – твій вибір»,

найпрестижнішою шведською літературною премією

Августа Стріндберга та ін.



Окремі твори : 

1992 – Film är inte bara bio 

1997 –Правда чи наслідки- Sanning eller konsekvens 2000 – Eldfågeln

2002 – Rött hjärta blå fjäril

2003 – Pirr i magen klump i halsen

2004 – Altuns tre liv (tillsammans med Altun Basaran) 

2005 – Nu, i morgon! 

2008 – Motljus

2008 – Vad skulle du ha valt? 2009 - Маяк и звёзды / Fyr och stjärnor -

в соавторстве с Пером Тором 

2011 – Om inte nu så när

2014 – Flickan från långt borta

2015 – De nya skorna (En bok för alla) 

2015 – Dit ljuset inte når
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